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ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 11 

ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ 

ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА 

НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

ПРОВЕДЕНО НА 31 МАРТ 2021 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Светлана Бошнакова – член на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет 

 

ОТСЪСТВАЩИ: Иван Гешев, Калина Чапкънова 

 

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен 

секретар на Висшия съдебен съвет 

 

Разпечатка от гласуване на решенията по 

протокола. Гласуването е в съответствие с предложението 

на вносителя. 

 

Откриване на заседанието – 13.30 ч. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Здравейте, колеги. Днешната 

колегия ще водя аз, тъй като г-н Гешев е в отпуск, г-жа Чапкънова 

също, в момента имаме кворум, трима в залата и четирима он-лайн, 

и главният секретар г-н Димитров. 

В днешният дневен ред, колеги, имаме 14 точки и 5 

допълнителни, както следва, които предлагам да ви изчета и да 
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включим, а именно 15 точка е Определение от дисциплинарен 

състав по дисциплинарно дело № 9 от 2021 г.  

16 точка: Проект за решение за откриване на процедура 

за избор на кандидат за прокурор по разследването срещу главния 

прокурор или негов заместник. 

17 точка: Относно проект за решение по заявление за 

отвод от резервен член на изпитна комисия за младши прокурори в 

края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

18 точка: Проект за решение по заявление за отвод на 

членове на изпитна комисия за младши следователи в края на 

обучението им в НИП. 

19 точка е проект за решение по молба на колегата 

Стефан Иванов Петров за освобождаване от заеманата длъжност 

„следовател“ в Национална следствена служба, поради избирането 

му за член на Висшия съдебен съвет. 

И последна точка от дневния ред: Проект на решение за 

придобиване на статут на несменяемост на колегата Лилия 

Ангелова Кариева – прокурор в Софийска районна прокуратура. 

Предлагам, колеги, да гласуваме целия дневен ред 

анблок. Ако сте съгласни, моля да гласуваме. 7 гласа „за“. Приема 

се дневният ред. 

 

/След проведеното гласуване с вдигане на ръка/ 

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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І. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни 

точки: 

15. Произнасяне по определение на дисциплинарния 

състав по дисциплинарно дело № 9/2020 г. по описа на Висшия 

съдебен съвет. 

Внася: Дисциплинарен състав 

 

16. Откриване на процедура за избор на кандидат за 

прокурор по разследването срещу главния прокурор или негов 

заместник. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

17. Проект на решение по заявление за отвод от 

резервен член на изпитната комисия за младши прокурори в края на 

обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

18. Проект на решение по заявления за отвод от членове 

на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението 

им в Националния институт на правосъдието. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

19. Проект на решение по молбата на Стефан Иванов 

Петров за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в 

Национална следствена служба, поради избирането му за член на 

Висшия съдебен съвет. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 
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20.  Проект на решение за придобиване статут на 

несменяемост на Лилия Ангелова Кариева - прокурор в Софийска 

районна прокуратура.  

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, знаете, че днес 

предстои избора на административен ръководител на Районна 

прокуратура – Враца, колегата Камен Иванов Каменов, който в 

момента е и.ф. административен ръководител – районен прокурор 

на Районна прокуратура – Враца, заместник на административния 

ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура 

– Враца, който е с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 

Давам думата на колегата Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, прокурор Каменов 

притежава изискуемия 5-годишен юридически стаж за заемане на 

длъжността „административен ръководител – районен прокурор“. 

Към 25 септември 2020 г. неговият стаж е 21 години, 7 месеца и 11 

дни. От първоначалното назначаване на длъжност на прокурор 

Каменов – 14.2.2000 г . до настоящият момент неговото кариерно 

развитие е изцяло и единствено в Районна прокуратура – Враца. В 

периодът от 14.2.2000 г. до 19.11.2001 г. заема длъжността 

„прокурор“, от 20.11.2001 г. до 10.7.2015 г. – заместник-районен 

прокурор. След този период до 19.11.2015 г. е определен за и.д. 

административен ръководител, а от 19.11.2015 г. отново е 

заместник-районен прокурор. От 3.8.2020 г. до настоящият момент – 

и.ф. административен ръководител. Придобил е статут на 

несменяемост по силата на закона. Притежава ранг „прокурор във 
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ВКП и ВАП“, считано от 18.1.2017 г. Атестиран е извънредно с 

решение на Прокурорската колегия по Протокол 6 от 17.2.2021 г. с 

оценка „много добра“. През последните пет години на прокурор 

Каменов няма наложени дисциплинарни наказания по чл. 308, ал. 1, 

т. 3 до 6 от ЗСВ. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря, колега Дамянов. 

Да поканим кандидатът Каменов. 

/В залата влиза Камен Каменов/ 

Здравейте, колега! Добре дошъл! Чуваме ли се? 

КАМЕН КАМЕНОВ: Чувам Ви чудесно! 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Само исках да Ви кажа, че сте 

наясно, че концепцията сме я прочели, запознали сме се с нея, ще 

Ви помоля в синтезиран вид да предоставите Вашите възгледи, 

виждания, основните моменти от концепцията и Вашите възгледи и 

виждания за управлението Ви, ако бъдете избран, разбира се, без 

да бъдете ограничаван времево. 

КАМЕН КАМЕНОВ: Уважаеми членове на Прокурорската 

колегия на ВСС, казвам се Камен Каменов и в момента изпълнявам 

функциите на административен ръководител на Районна 

прокуратура – Враца. Представил съм на вашето внимание писмена 

концепция, която изцяло поддържам. Мотивацията ми за заемане на 

длъжността произтича от продължителния ми стаж в системата на 

Прокуратурата, на професионалната ми ангажираност, конкретна 

работа по множество наказателни дела, както и на опита ми в 

управлението на структурата на Районната прокуратура в 

качеството ми на заместник-административен ръководител на 

същата. Опит, който считам, че би бил полезен в настоящия момент 

с оглед окрупняване структурите на районните прокуратури. 



6 

 

Практическата реализация на визираната цел доведе до 

окрупняване на Районна прокуратура – Враца със създаването на 

обособени териториални звена към нея на мястото на закритите 

Районни прокуратура – Мездра, Бяла Слатина, Оряхово и Козлодуй. 

Във връзка с постигнатите положителни резултати в работата на 

Районната прокуратура, стремежът ми същите да се запазят, както 

и да се развият добрите практики в организацията на нейното 

управление във връзка с окрупняване на нейната структура 

допълнително допринасят за мотивацията ми за заемане на 

длъжността с цел успешно финализиране на процеса на 

оптимизация, както и за запазване и надграждане на постиженията 

на прокурорската дейност. Обстоятелството, че целият ми 

юридически стаж е преминал в структурата на Районна прокуратура 

– Враца, започвайки от месец февруари 2000 г. на длъжността 

„прокурор“ в Районна прокуратура, а впоследствие и като 

заместник-районен прокурор ми дават основание да вярвам, че 

добре познавам структурата на нейното управление, както и 

професионалните, и лични качества на членовете на прокурорския 

екип, както и на административно-деловодния състав. Съдебният 

район на териториална компетентност на Районна прокуратура – 

Враца обхващаше административните територии на две общини. В 

резултат на реформата обаче от 1 януари 2021 г. Районна 

прокуратура – Враца, заедно с прилежащите към нея териториални 

отделения обхвана територията на цялата област Враца с 

включените в нея 10 общини. В региона на Районната прокуратура 

попадат инфраструктурни обекти с международно значение, каквато 

е Атомната електроцентрала „Козлодуй“, Природен парк „Врачански 

балкан“, част от главен път Е-79, както и Гранично контролен 
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пропусквателен пункт Фериботът Оряхово. Следва да бъде 

отбелязано обстоятелството, че в резултат на реформата Районна 

прокуратура Враца, заедно с Районна прокуратура – Благоевград 

станаха двете районни прокуратури с най-много териториални 

отделения в апелативен район София, като държа да се отбележи, 

че по отношение на Районна прокуратура – Враца три от закритите 

районни прокуратури, които станаха нейни териториални отделения 

в продължение на няколко последователни години имаха 

натовареност над средната за страната.  

Основните положителни страни в дейността на 

Районната прокуратура накратко са следните: създаденият 

благоприятен климат и колегиални отношения между магистрати и 

членовете на административно-деловодния състав, добрата 

организация по работа по отношение на дела с лица с множество 

досъдебни производства, което наред с вземането на адекватни 

мерки за неотклонение донесе ползи за приключване на тези 

разследвания и намаляване на техния брой. Добър показател за 

професионализма на колегите е ниския дял на върнатите от съда 

дела, като следва да се отбележи, че за две последователни години 

– 2018 г. и 2019 г. в Районна прокуратура – Враца нямаше нито едно 

върнато дело, за разлика от 2020 г. когато е налице едно такова, по 

едно за 2020 г. имат върнати бившите вече Районни прокуратури – 

Мездра и Козлодуй, а Районна прокуратура Оряхово и Бяла 

Слатина нямат такива. Ниският относителен дял на оправдателните 

присъди отново е един добър атестат, който за Районна 

прокуратура – Враца з а 2019 г. бяха 5 на брой, а за 2020 г . са 6 на 

брой, което е около 2 % от внесените дела в съда, като за 

останалите районни прокуратури станали ТО-та има по една 
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оправдателна на Мездра и една оправдателна на Козлодуй през 

2020 г., което прави около 1 % от внесените от тях дела в съда. 

Наред с основните положителни страни следва да 

подчертаем и някои от слабостите на Районната прокуратура, а 

именно допусканите случаи на недостатъчен контрол върху 

разследващите органи, което водеше до спорадични неоснователни 

предложения за продължаване на сроковете по чл. 234, високият 

процент на преобразувани бързи производства, спрямо общият 

брой наблюдавани бързи производства, както и високият брой на 

решени дела с продължителност на досъдебната фаза над четири 

месеца. Голяма слабост в дейността на Районна прокуратура – 

Враца, а аз считам, че се отнася същата и по отношение на 

останалите районни прокуратури от региона е по отношение на 

медийната политика, която се заключаваше единствено в 

изготвянето на ежеседмичен информационен бюлетин с внесените 

в съда дела и задържани лица, което се предоставяше на 

говорителя на Окръжната прокуратура, съответно по преценка с 

оглед по-значимите от тях да бъдат качени на интернет-страницата 

на прокуратурата. Така очертаните положителни и слаби страни в 

дейността на Районната прокуратура считам, че следва да се 

работи в насока запазването на съществуващия благоприятен 

климат сред магистратите и административния състав на 

прокуратурата и присъединяване към него на окрупнения през 2021 

г. магистратски и административен състав. Продължаване добрата 

работа по отношение на делата спрямо лица с повече досъдебни 

производства, запазване на ниския относителен дял на върнати и 

оправдателни присъди, подобряване работата по отношение на 

бързите производства, която да доведе до занижаване броя на 
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преобразуваните за разследване по общия ред. Също така следва 

да бъдат положени усилия и за подобряване на работата по 

отношение на медийната политика на прокуратурата. 

Уважаеми членове на ВСС, ако изложеното от мен 

отговаря на вашите изисквания за ефективно управление на 

прокуратурата и ми гласувате доверие ви уверявам, че ще положа 

максимални усилия и активност за запазване на добрия облик на 

Районната прокуратура в системата на Прокуратурата на Република 

България. Благодаря ви за вниманието. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря, колега. 

Въпроси към колегата? Извинявайте, от залата не 

виждам. Колегата Стоев. Много сте далеч, не Ви виждам. 

ЙОРДАН СТОЕВ: За съжаление така са ни сложили, г-жо 

Бошнакова. 

Г-н Каменов, аз се запознах с Вашата концепция, но това, 

което отбелязахте, че статистическите данни, които сте посочили по 

обективни причини касаят 2019 г., като на базата на тази статистика 

сте обосновали и своята концепция. На страница 11 от концепцията 

сте посочили основните слабости в дейността на Районна 

прокуратура – Враца в четири точки. С оглед факта, че сте били в 

ръководството на Районна прокуратура – Враца, а и и.ф., може ли 

да споделите с нас какви мерки сте предприели през 2020 г ., за да 

се преодолеят тези слабости и съответно вижданията и мерките Ви 

за недопускането на тези слабости занапред. 

КАМЕН КАМЕНОВ: Благодаря за въпроса. Действително 

в концепцията съм си отбелязал четири основни слабости, които 

посочих и преди малко. По отношение на допусканите случаи за 

недостатъчен контрол върху разследващите, които водят до 
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неоснователни предложения за продължаване на сроковете за 

разследване, както и по отношение на високия процент на решени 

дела с продължителност на досъдебната фаза над четири месеца 

мога да ви заявя, че създадохме нужната организация за 

подобряване на работата в тази насока, като излязохме със 

съвместна заповед, заедно с ръководителя на Следствения отдел 

към Окръжна прокуратура – Враца и н-к отдел „Разследване“ към 

Областна дирекция – Враца, с която създадохме организация за 

спешното докладване на дела, организация по отношение на това 

докладване и предприемане на мерки спрямо разследващите 

органи, които допускат в продължителни периоди от време без 

извършване на съответни действия по разследването. 

Действително в Районна прокуратура – Враца имаше висок брой 

бързи производства, които бяха преобразувани за разследване по 

общия ред, като основната причина за това се дължеше на 

технически причини, а именно уредът, с който се извършваше 

измерването на алкохол, наличието на алкохол в кръвта към ОД на 

МВР Враца беше повреден. Този проблем вече е отстранен, 

отремонтирано е и се очаква оттук насетне да не се налага 

преобразуването на тези дела по тези причини. 

По отношение на недостатъчното взаимодействие с 

ръководството на Областна дирекция на МВР – Враца във връзка с 

пълнотата на извършваните от полицейските служители проверки 

са проведени няколко работни срещи с директора на Областна 

дирекция на Враца, както и началниците на Районни управления в  

региона и са набелязани мерки за тяхното преодоляване и 

съответно да се създаде по-пълно извършване на проверките, 

водени от прокурорите. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Други въпроси, колеги? 

Колегата Иванов. 

ЕВГЕНИ ИВАНОВ: Колега, имам един въпрос само 

свързан с медийната политика, Вие я споменахте, записал сте и в 

концепцията си, малко подробности да ни кажете как виждате 

реално да се изпълни това нещо и евентуално да ни обясните при 

някои по-чувствителни случаи, медийно чувствителни, Вашият 

регион и града Враца периодично влиза в медиите със сериозни 

новини, смятате ли да реагирате по някакъв по-съответстващ на 

ситуацията начин. Благодаря. 

КАМЕН КАМЕНОВ: Благодаря Ви за въпроса. 

Действително в Районна прокуратура – Враца можем да го наречем, 

че почти липсваше медийна политика през изминалите години, 

извън тази, която казах преди малко пред вас. Действително 

считам, че медиите в днешно време имат своето място, не случайно 

са наречени „четвъртата власт“, следва да подходим сериозно към 

взаимодействието си с тях и не можем да ги държим да не им 

предоставяме и нашата гледна точка, а нашата гледна точка е 

активната работа, която полагаме във всеки един отделен случай, 

подлежащ на разследване. Да, наред с изготвянето на такъв 

информационен бюлетин, която работа ще продължи оттук насетне 

и ще започнем да следим и да изготвяме прес-съобщения за всеки 

един по-значим успех в дейността на прокуратурата, а за всяко едно 

дело, което очакваме или има обществен интерес ще бъде изрично 

публикувано като прес-съобщение и при необходимост ще вземем 

участие и в брифинги, на което да разясним позицията на 

прокуратурата и действията, които предприемаме по дадено 

разследване, без с това да изпадаме в излишни подробности и да 
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злоупотребим със следствената тайна по делата. Както знаете в 

началото на годината, още в месец януари в град Мездра, който 

попада в територията на вече окрупнената Районна прокуратура – 

Враца се случи един инцидент и тогава действително на брифинга 

участваше окръжния прокурор на Окръжна прокуратура – Враца и 

това показа, че именно чрез такива брифинги можем да повишим 

общественото доверие към прокуратурата като орган, който активно 

разследва престъпленията и отстоява, и защитава правата на 

гражданите. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Други въпроси, колеги, има 

ли? 

Аз искам да попитам нещо, ако няма други въпроси от 

страна на колегите. Направи ми впечатление едно изречение от 

Вашата концепция: участието в съдебните заседания ще продължи 

да се осъществява при спазване на принципа в него да се включват 

прокурора, изготвил обвинителния акт и само по изключение да 

бъде заместен от друг. Считате ли, че това ще бъде възможно при 

сегашната ситуация на окрупняване на прокуратурите първо и второ 

искам да Ви попитам – Вие участвате ли в съдебни заседания в 

качеството Ви на и.ф. Разбирам, че прокуратурата е изключително 

тежка, която ще ръководите и считате ли да участвате в такива 

заседания и за в бъдеще, вече ако бъдете избран в качеството  Ви 

на районен прокурор, защото считам, че наблюдението, прякото 

наблюдение на съдебната практика е важно за развитието на 

дейността на прокуратурата. 

КАМЕН КАМЕНОВ: Благодаря Ви за въпроса. Да, дори 

след окрупняването, което се реализира от 1.1.2021 г. всеки 

прокурор, който е внесъл обвинителен акт в съда лично участва в 
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съдебните заседания по въпросното дело. Създадена е нужната 

организация и това е напълно осъществимо и без проблем.  

По отношение на втората част на въпроса – да, аз не съм 

изключен от групите за разпределение на дела и съответно при 

изготвяне на свои актове, и досега както съм участвал, така и ще 

продължа и за в бъдеще, защото това ми е работата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Много Ви благодаря. 

Други въпроси, колеги? Не виждам. Изчакайте тогава 

отвън да проведем обсъжданията и ще бъдете повикан. 

/От залата излиза Камен Каменов/ 

Колеги, слушам Ви. 

Колегата Стоев. 

ЙОРДАН СТОЕВ: Колеги, аз ще бъда кратък. Колеги, по 

същество, по принцип при такива кадрови решения винаги от 

няколко конкретни критерии, които да обосноват моя избор. На 

първо място мога да кажа, че колегата е представил много добра и 

структурирана концепция, в която са поставени конкретни въпроси и 

са дадени отговори, и съответно решенията на въпросите, които 

възникват във връзка с администрацията на Районната 

прокуратура. Трябва да кажем, че специално аз съм удовлетворен 

от отговорите, които даде кандидата. За него това, което мога да 

кажа, защото имам все пак някакво наблюдение, с оглед на факта, 

че Районна прокуратура – Враца е в апелативния район на София, 

същият е отличен професионалист, притежава необходимия 

административен опит, същият е бил дългогодишен зам.-

административен ръководител и следва да се отбележи, че на два 

пъти е изпълнявал функциите „административен ръководител“, 

какъвто е и към настоящия момент. Считам, че кандидатът отлично 
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познава спецификите на съдебния район, знам, че се ползва с 

уважението, както на служителите, така и на магистратите, вниква в 

техните проблеми и винаги е готов да се отзове  при решаването на 

техни конкретни въпроси и проблеми. Считам, че същият ще се 

справи с предизвикателствата, поставени пред него с оглед, ако 

евентуално заеме поста, за който кандидатства и ще бъде един 

успешен ръководител и именно поради тези причини аз ще 

подкрепя неговата кандидатура. Благодаря. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря, колега Стоев. 

Колегата Иванов. 

ЕВГЕНИ ИВАНОВ: Колеги, искам да кажа, че на мен 

определено ми допадна представянето на колегата. Концепцията му 

е кратка, точна и ясна, без нищо излишно в нея и без помпозни 

обещания, напротив, нещата, които е посочил в нея са реалистични 

и изпълними, и доколкото успях да си създам впечатление сега при 

непосредственото изслушване мисля, че той спокойно може да 

осъществи това, което е поел като ангажименти. 

 И още нещо – струва ми се, че със сегашния окръжен 

прокурор, който пое ръководството, отскоро пое ръководството на 

Окръжна прокуратура – Враца мисля, че двамата ще си партнират 

доста добре, като гледам как се представиха пред нас. Струва ми 

се, че той ще бъде наистина един успешен административен 

ръководител на Районна прокуратура – Враца, заради което ще го 

подкрепя. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Други становища, колеги? 

Аз ще кажа две думи. Почти изцяло се припокрива моето 

становище с това на колегата Стоев и на колегата Иванов, а даже 

част от думите, които съм си записала почти са същите, които 
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спомена колегата Иванов, а именно стегната концепция, ясни и 

конкретни виждания за начина на преодоляване на допуснатите 

нарушения, вече взети мерки в качеството му на и.ф. за 

подобряване работата на прокуратурата, което очевидно с ниския 

процент на върнати дела и оправдателни присъди. Считам, че ще 

се справи успешно колегата с отговорната задача да бъде 

административен ръководител на една немалка и трудна 

прокуратура, каквато е Районна прокуратура – Враца, поради което 

аз също ще подкрепя колегата. 

Други становища, колеги? Предлагам да минем към 

гласуване. Който е „за“ колегата да бъде избран за районен 

прокурор на Районна прокуратура – Враца, моля да гласува. /брои 

гласовете/ - 7 „за“. Колегата Камен Иванов Каменов е избран за 

ръководител на Районна прокуратура – Враца. Моля, да го 

поканите, за да го уведомим и да му съобщим. 

 

ПО ДНЕВНИЯ РЕД 

 

ИЗБОР НА АДМИНИСТРАТИВНИ РЪКОВОДИТЕЛИ НА 

ОРГАНИ НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ 

 

/След проведеното гласуване с вдигане на ръка/ 

 

1. ОТНОСНО: ИЗБОР на административен 

ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – 

Враца: 

Кандидат: 
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- Камен Иванов Каменов – изпълняващ функциите 

„административен ръководител – районен прокурор” на Районна 

прокуратура – Враца, заместник на административния ръководител 

– заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Враца, с 

ранг „прокурор във ВКП и ВАП” 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

След проведеното явно гласуване и при обявения 

резултат: 7 гласа „за“, 0 гласа „против“, на основание чл. 194б, ал. 4 

от ЗСВ, НАЗНАЧАВА Камен Иванов Каменов – изпълняващ 

функциите „административен ръководител – районен прокурор” на 

Районна прокуратура – Враца, заместник на административния 

ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура 

- Враца, на длъжността административен ръководител – 

районен прокурор на Районна прокуратура - Враца, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП“, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

/В залата влиза Камен Каменов/ 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колега Каменов, честито, 

избран сте с абсолютно мнозинство – 7 гласа „за“. Беше оценена по 

достойнство Вашата концепция, представяне и направеното оттук 

от Вас. С пожелание за успех и много работа! 
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КАМЕН КАМЕНОВ: Благодаря ви. Приятен ден и на вас! 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Всичко добро! Успех! 

/От залата излиза Камен Каменов/ 

Колеги, а сега минаваме към втора точка, която е при 

закрити монитори, но ако нямате нищо против аз предлагам и 15 

точка да включим сега, да променим дневния ред, защото тя е също 

при закрити врати. Имате ли нещо против? Добре. Да гласуваме 

тогава и 15 точка след 2 точка да се докладва. Който е съгласен, 

моля да гласува. /брои гласовете/ - 7 „за“. Съгласни сме. 

Моля, да закриете мониторите. Ще докладваме точка 2 и 

15. 

/Изключват мониторите/ 

 

 (камерите са включени) 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Уважаеми колеги, ще ви 

изчета диспозитивите на двете точки, които бяха разгледани в 

закрито заседание, тъй като става въпрос за определения с 

предложения за спиране на две дисциплинарни производства 

поради наличието на съпътстващи наказателни такива. 

По точка 2. Спира производството по дисциплинарно 

дело № 9/2020 г. по описа на ВСС до приключване на наказателното 

производство по досъдебно производство № 160/2020 г. по описа на 

Следствения отдел към Специализираната прокуратура, пр. пр. № 

772/2020 г. по описа на Специализираната прокуратура. 

И по точка 15. Това беше по точка 15, извинявам се! 

А по точка 2. Спира образуваното дисциплинарно 

производство по дисциплинарно дело № 6 от 2020 г. по описа на 
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Висшия съдебен съвет, водено срещу Стела Илиева - следовател в 

ОСлО при ОП-Силистра, на основание чл. 54, ал. 1, т. 3 от 

Административнопроцесуалния кодекс, тъй като дисциплинарното 

производство и досъдебното производство, образувано и водено 

първоначално в Софийска градска прокуратура, а впоследствие 

изпратено по компетентност на Специализираната прокуратура за 

престъпления по чл. 325, ал. 1 от НК и по чл. 283 от НК, са с 

идентичен предмет и са налице престъпни обстоятелства, чието 

установяване е от значение за произнасянето на дисциплинарния 

състав до приключване на наказателно производство № 177/2020 г. 

по описа на Следствения отдел към Специализираната 

прокуратура. 

Това е по точка 2, колеги, а предишният диспозитив беше 

по точка 15. Съжалявам, но понеже ги изтеглихме двете точки. 

 

Минаваме към точка 3. Атестиране и конкурси. Проект на 

решение за обявяване на конкурс за първоначално назначаване и 

заемане на 25 длъжности „прокурор" в районните прокуратури. 

Колега Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, с решение по 

Протокол № 07/24.02.т.г., Прокурорската колегия обяви свободните 

длъжности „прокурор" в районните прокуратури, определи броя на 

длъжностите, които да се заемат чрез конкурси за преместване и за 

първоначално назначаване, които бяха съответно 9 и 23, както 

обяви и конкурс за преместване и за заемане на 9 длъжности 

„прокурор". В 14-дневния срок за приемане на документи се 

установи, че по отношение на 2 от прокуратурите, а именно Районна 

прокуратура-Кърджали и Районна прокуратура-Силистра не са 
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постъпили желания за кандидати за преместване, поради което и на 

основание чл. 191, ал. 1, изр. 2-ро от ЗСВ, ако няма кандидат за 

съответната длъжност в конкурса за преместване, какъвто се явява 

настоящият случай, длъжностите следва да се заемат по реда на 

чл. 178 от ЗСВ, което е конкурс за първоначално назначаване, 

поради което длъжностите от 23 за първоначално назначаване 

стават 25 и те са както следва. 

Комисията по атестирането и конкурсите предлага 

следния диспозитив: Първо, обявява, на основание чл. 180, ал. 1 и 

чл. 178, ал. 1 от ЗСВ и съгласно решение на Прокурорската колегия 

на ВСС по Протокол № 07/24.02.2021 г., т. 7.2., във връзка с чл. 191, 

ал. 1, изр. 2-ро от ЗСВ, конкурс за първоначално назначаване и 

заемане на 25 длъжности „прокурор" в районните прокуратури, както 

следва: Районните прокуратури: Благоевград - 2 длъжности; Видин - 

1 длъжност; Враца - 2 длъжности; Монтана - 3 длъжности; Самоков - 

2 длъжности; Хасково - 1 длъжност; Кърджали - 2 длъжности; Шумен 

- 3 длъжности; Силистра - 3 длъжности; и Бургас - 6 длъжности. 

Съответно диспозитивите ги виждате, точка втора е за 

условията и как кандидатите подават писмено заявление за участие 

в конкурса, в 14-дневен срок от датата на обнародването в 

„Държавен вестник". Тук искам изрично да подчертая, че 

разписаният към момента ред за подаване на заявления за участие 

е лично или чрез писмено упълномощен представител в 

администрацията на Висшия съдебен съвет, като с оглед спазване 

на въведените към момента в страната противоепидемични мерки и 

в случай, че същите се запазят заявления за участие се подават 

само чрез лицензиран пощенски оператор, с известие за доставяне 

с обратна разписка, в деловодството на ВСС. Съответно са описани 
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всички документи (9 на брой), които следва да се подадат. 

Съответно конкурсът ще се проведе на два етапа - писмен и устен 

изпит по реда на чл. 184 от Закона за съдебната власт.. Датата, 

часа и мястото на провеждане на писмения изпит допълнително ще 

се обнародва в „Държавен вестник". Устният изпит ще се проведе по 

график и на места определени от конкурсната комисия. Съответно 

организацията се възлага на главния секретар на ВСС да 

организира и провеждането на конкурса, както и това, че решението 

ще се обяви един в „Държавен вестник", в един централен 

всекидневник, както и на интернет страницата на Висшия съдебен 

съвет. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, становища, мнения? - 

Няма. 

Предлагам да гласуваме така предложения от колегата 

Дамянов диспозитив. Който е съгласен, моля да гласува. 3 в залата, 

4 онлайн, 7 „за", приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

3. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално 

назначаване и заемане на 25 (двадесет и пет) длъжности „прокурор" 

в районните прокуратури 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

3.1. ОБЯВЯВА, на основание чл. 180, ал. 1 и чл. 178, ал. 

1 от ЗСВ и съгласно решение на Прокурорската колегия на Висшия 

съдебен съвет по протокол № 07/24.02.2021 г., т. 7.2., във връзка с 
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чл. 191, ал. 1, изр. 2-ро от ЗСВ, КОНКУРС за първоначално 

назначаване и заемане на 25 (двадесет и пет) длъжности 

„прокурор" в районните прокуратури, както следва: 

- Районна прокуратура - Благоевград - 2 (две) длъжности; 

- Районна прокуратура - Видин - 1 (една) длъжност; 

- Районна прокуратура - Враца - 2 (две) длъжности; 

- Районна прокуратура - Монтана - 3 (три) длъжности; 

- Районна прокуратура - Самоков - 2 (две) длъжности; 

- Районна прокуратура - Хасково - 1 (една) длъжност; 

- Районна прокуратура - Кърджали - 2 (две) длъжности; 

- Районна прокуратура - Шумен - 3 (три) длъжности; 

- Районна прокуратура - Силистра - 3 (три) длъжности; 

- Районна прокуратура - Бургас - 6 (шест) длъжности. 

3.2. На основание чл. 181, ал. 2 и ал. 4 от ЗСВ 

кандидатите подават писмено заявление за участие в конкурса, в 

14-дневен срок от датата на обнародването на обявата в „Държавен 

вестник". Разписаният към момента ред за подаване на 

заявления за участие е лично или чрез писмено упълномощен 

представител в администрацията на Висшия съдебен съвет (гр. 

София, ул. „Екзарх Йосиф" № 12). С оглед спазване на 

въведените към момента противоепидемични мерки в страната 

и в случай, че същите се запазят, заявления за участие се 

подават САМО чрез лицензиран пощенски оператор, с известие 

за доставяне (обратна разписка), в деловодството на Висшия 

съдебен съвет (гр. София, ул. „Екзарх Йосиф" № 12). 

Заявления, подадени след срока, не се разглеждат. При 

подаване на заявлението по пощата определяща е датата на 

пощенското клеймо (датно клеймо) при изпращането.  
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Към заявлението се прилагат следните документи: 

1. подробна автобиография, подписана от кандидата; 

2. нотариално заверено копие от диплома за завършено 

висше образование по специалността „Право". Завършилите висше 

образование в чуждестранно висше учебно заведение представят 

диплома, легализирана и призната от МОН и приравнена към 

шестобалната система; 

3. нотариално заверено копие от удостоверение за 

придобита юридическа правоспособност; 

4. медицинско удостоверение, издадено в резултат на 

извършен медицински преглед, че лицето не страда от психическо 

заболяване и медицинско удостоверение, че лицето не се води на 

учет; 

5. нотариално заверено копие от трудова/служебна и/или 

осигурителна книжка или друг документ, удостоверяващ съответен 

стаж по чл. 164 от ЗСВ за длъжността; 

6. декларация за българско гражданство по чл. 162 от 

ЗСВ, по образец; 

7. попълнен въпросник по образец, изготвен от 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, във връзка с 

притежаваните от кандидата нравствени качества; 

8. мотивационно писмо; 

9. други документи, които по преценка на кандидата имат 

отношение към професионалните или нравствените му качества. 

3.3. Конкурсът да се проведе от конкурсна комисия на два 

етапа - писмен и устен изпит по реда на чл. 184 от Закона за 

съдебната власт. 
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3.4. Датата, часа и мястото на провеждане на писмения 

изпит допълнително да се обнародва в „Държавен вестник", 

публикува в един централен всекидневник, както и на интернет 

страницата на Висшия съдебен съвет. 

3.5. Устният изпит да се проведе по график и на места 

определени от конкурсната комисия. 

3.6. Възлага на главния секретар на ВСС да организира 

техническата процедура по провеждането на конкурса.  

3.7. Решението за обявяване на конкурса да се 

обнародва в „Държавен вестник", публикува в един централен 

всекидневник, както и на интернет страницата на Висшия съдебен 

съвет. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Точка 4 - 

относно предложение по чл. 193, ал. 2 от ЗСВ за Повишаване в 

длъжност на класирани кандидати за заемане на 13 длъжности 

„прокурор" в апелативните прокуратури, съгласно обявения конкурс, 

с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по 

Протокол № 9/20.03.2019 г. 

Колегата Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, Прокурорската 

колегия с решение по Протокол № 9/20.03.2019 г. обяви конкурс за 

Повишаване и заемане на 13 свободни длъжности „прокурор" 

апелативните прокуратури, както следва: Апелативна 

специализирана прокуратура - 8 длъжности; Апелативна 

прокуратура - София - 1 длъжност; Апелативна прокуратура - 

Пловдив - 2 длъжности; Апелативна прокуратура - Велико Търново - 

1 длъжност и Апелативна прокуратура-Бургас - 1 длъжност. 

Съответно беше избрана конкурсна комисия.  
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В хода на процедурата беше проведен писмен изпит по 

отношение на 4 кандидати, от които един не се яви. Същевременно 

в хода на конкурсната процедура бяха депозирани 11 отказа за 

участие, в резултат на което броят на участниците стана 128. 

Конкурсната комисия съответно с изискванията на закона извърши 

класиране на кандидатите, бяха изискани етични становища, поради 

което на вашето внимание са съответните диспозитиви. Всеки един 

от тях следва да бъде гласуван поотделно, тъй като някои от тях са 

свързани с предходните гласувания. 

Започвам с първия. Повишава, на основание чл. 160 и 

чл. 193, ал. 3 от ЗСВ, Снежана Стефанова Стефанова-Торбова - 

прокурор в Окръжна прокуратура - София, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна прокуратура - София, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, 

моля да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

4. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание 

чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните 

кандидати за заемане на 13 (тринадесет) длъжности „прокурор" в 

апелативните прокуратури, съгласно обявения конкурс, с решение 

на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 

9/20.03.2019 г. (ДВ, бр. 26/29.03.2019 г.) 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Снежана Стефанова 

Стефанова - Торбова - прокурор в Окръжна прокуратура - София, 

на длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - София, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Вторият диспозитив. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Атанас Георгиев Янков - прокурор в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Атанас Георгиев Янков - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и 
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ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка трета. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Стефани Костадинова Черешарова - прокурор в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Който е съгласен, колеги, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.3. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Стефани Костадинова 

Черешарова - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка четвърта. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Димитър Иванов 

Махмудиев - заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.4. НЕ ПОВИШАВА Димитър Иванов Махмудиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради попълване 

на местата. 

 

Точка пета. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Катерина Йорданова Лещакова - прокурор в 

Окръжна прокуратура - Велико Търново, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна прокуратура - Велико Търново, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.5. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Катерина Йорданова 

Лещакова - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Велико Търново, с 

ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

  

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колега Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Шеста точка. Не повишава Любка 

Петрова Кръстева - прокурор в Софийска градска прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - София, поради 

попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.6. НЕ ПОВИШАВА Любка Петрова Кръстева - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - София, поради попълване на местата. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка седма. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Илиян Горанов Рангелов - прокурор в Софийска 

градска прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.7. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Илиян Горанов Рангелов - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

  

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме с осма точка. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Галин Петров 

Гавраилов - заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив, на 
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длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.8. НЕ ПОВИШАВА Галин Петров Гавраилов - 

заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради попълване 

на местата. 

  

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Девета точка. Повишава, на 

основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от ЗСВ, Йорданка Цветанова 

Дачева - Толева - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Бургас, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.9. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Йорданка Цветанова Дачева 

- Толева - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Десет. Не повишава Клементина 

Александрова Паличева - прокурор в Софийска градска 

прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - 

София, поради попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.10. НЕ ПОВИШАВА Клементина Александрова 

Паличева - прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - София, поради попълване на 

местата. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Елгина Янчева 

Чалъмова - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, моля да гласуваме - 

който е съгласен. 7 „за". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 

 

 ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.11. НЕ ПОВИШАВА Елгина Янчева Чалъмова - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: 12.1. Не повишава Веселин Йорданов 

Гангалов - заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - София, поради 

попълване на местата. 

12.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ, Веселин Йорданов Гангалов - заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура 

- Сливен, на длъжност „прокурор" в Апелативна специализирана 
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прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Тук имаме две гласувания, но няма проблем да бъдат 

гласувани анблок, като се считат поотделно. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, моля да гласуваме, 

който е съгласен. 7 „за". Приемаме. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 4.12.1. НЕ ПОВИШАВА Веселин Йорданов Гангалов - 

заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - София, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.12.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Веселин Йорданов Гангалов 

- заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Тринадесета точка. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Албена Янкова 

Георгиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.13. НЕ ПОВИШАВА Албена Янкова Георгиева - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 14. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Красимира Георгиева 

Кателиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, моля да гласуваме, 

който е съгласен. 7 „за". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 



35 

 

Р Е Ш И: 

4.14. НЕ ПОВИШАВА Красимира Георгиева Кателиева 

- прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Точка 15. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: 15. Не повишава Румяна Димитрова 

Зайкова - Калеева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.15. НЕ ПОВИШАВА Румяна Димитрова Зайкова - 

Калеева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Точка 16. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Росица Георгиева 

Слабакова - Каракачанова - прокурор в Софийска градска 
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прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - 

София, поради попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.16. НЕ ПОВИШАВА Росица Георгиева Слабакова - 

Каракачанова - прокурор в Софийска градска прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - София, поради 

попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Точка 17. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Георги Илиев Пенев - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.17. НЕ ПОВИШАВА Георги Илиев Пенев - прокурор в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 18. 
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ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Петя Петрова Кралева - 

заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, моля да гласуваме, 

който е „за". 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.18. НЕ ПОВИШАВА Петя Петрова Кралева - 

заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Точка 19. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Бисер Стефанов Кирилов - прокурор в Софийска 

градска прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.19. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Бисер Стефанов Кирилов - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 20. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Кремена Пламенова 

Господинова - Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура - 

София, на длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - София, 

поради попълване на местата. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.20. НЕ ПОВИШАВА Кремена Пламенова 

Господинова - Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура - 

София, на длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - София, 

поради попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 21. 
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ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Светлозар Костадинов Костов - прокурор в 

Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.21. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Светлозар Костадинов 

Костов - прокурор в Специализирана прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна специализирана прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Двадесет и втора точка. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не повишава Радослав Николаев 

Косев - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново, на 

длъжност „прокурор" в Апелативна прокуратура - Велико Търново, 

поради попълване на местата. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за", няма „против". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.22. НЕ ПОВИШАВА Радослав Николаев Косев - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. 23. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: 23.1. Не повишава Илиян Георгиев 

Точев - прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна прокуратура - София, поради попълване на 

местата. 

23.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ, Илиян Георгиев Точев - прокурор в Софийска градска 

прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна специализирана 

прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Има две гласуване, но могат да се гласуват анблок, като 

се счита всяко поотделно. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, гласуваме анблок, 

като се счита за всяко поотделно. Който е съгласен, моля да 

гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 
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 ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.23.1. НЕ ПОВИШАВА Илиян Георгиев Точев - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна прокуратура - София, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.23.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Илиян Георгиев Точев - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Двадесет и 

четвърта точка. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: 24. Повишава, на основание чл. 160 и 

чл. 193, ал. 3 от ЗСВ, Наталия Недкова Станчева - прокурор в 

Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за", няма „против". Приема се.  
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.24. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Наталия Недкова Станчева - 

прокурор в Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП 

и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме. Точка 25. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: 25. Повишава, на основание чл. 160 и 

чл. 193, ал. 3 от ЗСВ, Емил Цветанов Галипонов - прокурор в 

Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за", няма „против". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.25. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Емил Цветанов Галипонов - 
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прокурор в Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП 

и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Двадесет и шеста точка. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Повишава, на основание чл. 160 и чл. 

193, ал. 3 от ЗСВ, Георги Любенов Мойсев - прокурор в 

Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен, моля 

да гласува. 7 „за", няма „против". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.26. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Георги Любенов Мойсев - 

прокурор в Специализирана прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП 

и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Двадесет и седма точка. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Поради попълване на местата 

прекратява гласуването за останалите кандидати, участвали в 

конкурса за повишаване в длъжност „прокурор" в апелативните 

прокуратури, както следва: Пламен Евгениев, Лидия Манолова, 

Светлана Иванова, Марин Дишлянов, Мирослав Христев, Станка 

Димитрова, Свилена Костова, Нина Янева, Руси Русев, Детелина 

Ганчева, Павел Панов, Живко Пенев, Антоанета Панчева, 

Станислава Полетинска, Дочо Дочев, Радка Иванова, Вержиния 

Савчева, Светлозар Чераджийски, Мариян Александров, Галина 

Андреева - Минчева, Зорница Николова, Димитрия Дърмонска, 

Данаила Станкова, Йордан Грамов, Виктор Тарчев, Деян Петров, 

Искра Билярска, Йорданка Чанкова, Калоян Димитров, Красимир 

Дерменджийски, Мирослав Овчаров, Марио Томов, Елка Добрикова, 

Нано Ралчев, Борислава Барболова, Иван Спиров, Николай Попов, 

Иван Кирков, Виолета Танаицова, Чудомир Спасов, Цани Попов, 

Ивайло Занев, Мануел Манев, Десислава Първанова, Живка 

Миланова, Павел Манукян, Георги Гешев, Владимир Вълев, 

Александрина Костадинова, Петър Белчев, Георги Попов, Юлиана 

Христова, Калина Кънчева, Десислава Калайджиева, Юлиана 

Радойкова, Георги Василев, Иван Кучиев, Росен Каменов, Вихра 

Къдринска, Ирина Арменова - Янчева, Кичка Пеева - Казакова, 

Антон Радойнов, Петя Костадинова, Силвия Русева, Борис Михов, 

Любомир Мирчев, Зоя Милтиядова - Инджова, Милена Радева, 

Дарин Христов, Бойко Конакчийски, Борис Мендев, Мирослав 

Илиев, Борис Балев, Христина Христова, Росен Радев, Георги 

Герасимов, Даниела Андреева, Иван Чилев, Теодора Златева, 
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Мария Николова, Събина Христова, Асен Илиев, Цветослав Вергов, 

Сузана Чинева - Койнова, Красимир Тренчев, Николай Вълчев, 

Чавдар Пастованов, Тони Петрова, Андрей Андреев, Георги 

Чотински, Андрей Червеняков, Георги Добрев, полк. Антон Мицов, 

Калин Владимиров, Детелина Йотова, Цанка Иванова, Евгения 

Деянова, Виолета Христова, Дилян Деянов, Милко Първанов, 

Стефан Илиев и Драган Драганов. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен с 

така прочетения диспозитив, моля да гласува. 7 „за", няма „против". 

Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.27. Поради попълване на местата ПРЕКРАТЯВА 

гласуването за останалите кандидати, участвали в конкурса за 

повишаване в длъжност „прокурор" в апелативните прокуратури, 

както следва: Пламен Борисов Евгениев, Лидия Иванова Манолова, 

Светлана Пенчева Иванова, Марин Стоянов Дишлянов, Мирослав 

Христев Христев, Станка Стоянова Димитрова, Свилена Иванова 

Костова, Нина Стефанова Янева, Руси Ненчев Русев, Детелина 

Ганчева Ганчева, Павел Емилов Панов, Живко Динев Пенев, 

Антоанета Георгиева Панчева, Станислава Иванова Полетинска, 

Дочо Пламенов Дочев, Радка Стоянова Иванова, Вержиния 

Станиславова Савчева, Светлозар Николаев Чераджийски, Мариян 

Любенов Александров, Галина Андриянова Андреева - Минчева, 

Зорница Петкова Николова, Димитрия Николаева Дърмонска, 
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Данаила Станкова Станкова, Йордан Кирилов Грамов, Виктор 

Бориславов Тарчев, Деян Генчев Петров, Искра Трайкова Билярска, 

Йорданка Миткова Чанкова, Калоян Минчев Димитров, Красимир 

Георгиев Дерменджийски, Мирослав Тодоров Овчаров, Марио 

Димитров Томов, Елка Русева Добрикова, Нано Христов Ралчев, 

Борислава Иванова Барболова, Иван Петров Спиров, Николай 

Йорданов Попов, Иван Николов Кирков, Виолета Петрова 

Танаицова, Чудомир Любомиров Спасов, Цани Венциславов Попов, 

Ивайло Георгиев Занев, Мануел Тотев Манев, Десислава 

Симеонова Първанова, Живка Андреева Миланова, Павел Хайк 

Манукян, Георги Гешев Гешев, Владимир Петров Вълев, 

Александрина Володя Костадинова, Петър Божидаров Белчев, 

Георги Евтимов Попов, Юлиана Миткова Христова, Калина 

Димитрова Кънчева, Десислава Тенкова Калайджиева, Юлиана 

Симеонова Радойкова, Георги Николов Василев, Иван Димитров 

Кучиев, Росен Николов Каменов, Вихра Милкова Къдринска, Ирина 

Владимирова Арменова - Янчева, Кичка Василева Пеева - Казакова, 

Антон Михов Радойнов, Петя Александрова Костадинова, Силвия 

Борисова Русева, Борис Адриянов Михов, Любомир Тодоров 

Мирчев, Зоя Милтиядова Милтиядова - Инджова, Милена 

Радостинова Радева, Дарин Велчев Христов, Бойко Димитров 

Конакчийски, Борис Каменов Мендев, Мирослав Илиев Илиев, 

Борис Василев Балев, Христина Иванова Христова, Росен Кирилов 

Радев, Георги Иванов Герасимов, Даниела Зефирова Андреева, 

Иван Николов Чилев, Теодора Иванова Златева, Мария Иванова 

Николова, Събина Ненчева Христова, Асен Ангелов Илиев, 

Цветослав Костадинов Вергов, Сузана Тодорова Чинева - Койнова, 

Красимир Василев Тренчев, Николай Симеонов Вълчев, Чавдар 
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Веселинов Пастованов, Тони Иванова Петрова, Андрей Митков 

Андреев, Георги Димитров Чотински, Андрей Обретенов 

Червеняков, Георги Тодоров Добрев, полк. Антон Иванов Мицов, 

Калин Николаев Владимиров, Детелина Иванова Йотова, Цанка 

Богомилова Иванова, Евгения Тихомирова Деянова, Виолета 

Христова Христова, Дилян Стоянов Деянов, Милко Георгиев 

Първанов, Стефан Иванов Илиев и Драган Георгиев Драганов. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: И точка 5. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Не, не точка 28. Имаме още един 

диспозитив. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Извинявам се. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Решенията подлежат на обжалване в 

седмодневен срок от обявяването им пред Върховния 

административен съд. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен с 

така прочетения диспозитив, моля да гласува. 7 „за". Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.28. Решенията подлежат на обжалване в 7-дневен срок 

от обявяването им пред Върховния административен съд. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: И сега вече е точка 5. Комисия 

по атестирането и конкурсите. Проект на решение по молбата на 

Магдалина Недялкова Христова-Петрова - прокурор в Районна 

прокуратура - Силистра и Анелия Веселинова Стойчева - прокурор в 
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Районна прокуратура - Бургас, за преместване, на основание чл. 

194, ал. 2 от ЗСВ. 

Колега Дамянов, Вие сте. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, открита е процедура по чл. 

194, ал. 2 от ЗСВ по отношение на двамата колеги, които колегата 

Бошнакова прочете, налице са всички законови изисквания, поради 

което КАК предлага на Прокурорската колегия следния диспозитив: 

 5.1. Премества, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, 

Магдалина Недялкова Христова - Петрова - прокурор в Районна 

прокуратура - Силистра, на длъжност „прокурор" в Районна 

прокуратура - Бургас, считано от датата на встъпване в длъжност. 

5.2. Премества, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, 

Анелия Веселинова Стойчева - прокурор в Районна прокуратура - 

Бургас, на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура - Силистра, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, който е съгласен с 

така прочетения диспозитив, моля да гласува. 7 „за", няма „против". 

Приема се.  

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

5. ОТНОСНО: Молба от Магдалина Недялкова Христова - 

Петрова - прокурор в Районна прокуратура - Силистра и Анелия 

Веселинова Стойчева - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, за 

преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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5.1. ПРЕМЕСТВА, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, 

Магдалина Недялкова Христова - Петрова - прокурор в Районна 

прокуратура - Силистра, на длъжност „прокурор" в Районна 

прокуратура - Бургас, с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 

5.2. ПРЕМЕСТВА, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, 

Анелия Веселинова Стойчева - прокурор в Районна прокуратура - 

Бургас, на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура - Силистра, 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: От точка 6 до точка 9 можем 

ли да ги гласуваме, колега? 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Може, да. 

Провежда, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

атестиране за придобиване статут на несменяемост на Иван 

Руменов Карагьозов - заместник на административния ръководител 

- заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана. 

2. Приема, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „Много добра" на Иван Карагьозов. 

3. Иван Карагьозов ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, считано от датата на вземане на решението. 
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Осма точка. Провежда, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на 

Василена Ивайлова Анастасова - прокурор в Софийска районна 

прокуратура. 

2. Приема, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „Много добра". 

3. Василена Анастасова ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, считано от датата на вземане на решението. 

 

Девета точка. Провежда, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 

от ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на 

Станислав Емилов Страшимиров - прокурор в Районна прокуратура 

- Перник. 

2. Приема, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „много добра" на Станислав Емилов 

Страшимиров. 

3. Станислав Емилов Страшимиров ПРИДОБИВА 

СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

Мога да докладвам и другите точки, г-жо Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Добре. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Точка десета. Провежда, на 

основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, 

извънредно атестиране на Емилия Стоянова Пашалиева - Риажи - 

прокурор в Апелативната специализирана прокуратура. 

2. Приема, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „Много добра". 
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Точка единадесета. Повишава, на основание чл. 234 от 

ЗСВ, Ивелин Боянов Борисов - прокурор в Районна прокуратура - 

Добрич, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП", считано от датата 

на вземане на решението. 

 

Дванадесета. Повишава, на основание чл. 234 от ЗСВ, 

Николай Кръстев Георгиев - прокурор в Районна прокуратура - 

Ботевград, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП", считано от 

датата на вземане на решението. 

 

Тринадесета. Повишава, на основание чл. 234 от ЗСВ, 

Веселин Якимов Минков - прокурор в Окръжна прокуратура - 

Разград, с ранг „прокурор в АП", на място в по-горен ранг „прокурор 

във ВКП и ВАП", считано от датата на вземане на решението. 

 

Четиринадесета. Повишава, на основание чл. 234 от 

ЗСВ, Десислава Любомирова Петрова - прокурор в Софийска 

градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП", на място в по-горен 

ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на вземане на 

решението. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, да гласуваме така, 

както колегата Дамянов докладва всички точки от 6 до 14, 

включително. Ако има становища, възражения, виждания? - Няма. 

Тогава, моля да пристъпим към гласуване на всички 

точки. Гласуваме от точка 6 до точка 14 включително. 7 „за", няма 

„против". 
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6. (ТОЧКАТА НЕ Е ДОКЛАДВАНА) 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка анблок от 

точка 6 до точка 14 включително) 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

7.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

атестиране за придобиване статут на несменяемост на Иван 

Руменов Карагьозов - заместник на административния ръководител 

- заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана. 

7.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „МНОГО ДОБРА" на Иван Руменов Карагьозов - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Монтана. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

7.3. Иван Руменов Карагьозов - заместник на 

административния ръководител - заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура - Монтана, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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8.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

атестиране за придобиване статут на несменяемост на Василена 

Ивайлова Анастасова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

8.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „МНОГО ДОБРА" на Василена Ивайлова 

Анастасова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

8.3. Василена Ивайлова Анастасова - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

9.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

атестиране за придобиване статут на несменяемост на Станислав 

Емилов Страшимиров - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 

9.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „МНОГО ДОБРА" на Станислав Емилов 

Страшимиров - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

9.3. Станислав Емилов Страшимиров - прокурор в 

Районна прокуратура - Перник, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 
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НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

10.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във 

вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Емилия 

Стоянова Пашалиева - Риажи - прокурор в Апелативната 

специализирана прокуратура. 

10.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Емилия 

Стоянова Пашалиева - Риажи - прокурор в Апелативната 

специализирана прокуратура. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Ивелин 

Боянов Борисов - прокурор в Районна прокуратура - Добрич, на 

място в по-горен ранг „прокурор в ОП", с месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

12. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Николай 

Кръстев Георгиев - прокурор в Районна прокуратура - Ботевград, на 
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място в по-горен ранг „прокурор в ОП", с месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

13. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Веселин 

Якимов Минков - прокурор в Окръжна прокуратура - Разград, с ранг 

„прокурор в АП", на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

14. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, 

Десислава Любомирова Петрова - прокурор в Софийска градска 

прокуратура, с ранг „прокурор в АП", на място в по-горен ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на вземане на решението. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 15 я разгледахме. 

Отиваме на точка 16, където отново вносител е Комисията по 
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атестирането и конкурсите. Проект за решение за откриване на 

процедура за избор на кандидат за прокурор по разследването 

срещу главния прокурор или негов заместник. 

Колега Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, както си спомняте, 

миналата седмица на Пленум ние приехме Правила, по които да 

бъде избран прокурор за разследването срещу главния прокурор 

или негов заместник, които са публикувани и вече няма никаква 

пречка да се открие тази процедура, тъй като съгласно § 8 от ПЗР 

към ЗД на НПК ние сме длъжни в срок до 3 месеца от влизането в 

сила на този закон, което стана на 26.02. да проведем процедура за 

избор на прокурор по разследването.  

Разбира се, правомощието за избор на прокурор по 

разследването е изцяло от компетентността на Пленума на ВСС, 

затова нашите предложения са адресирани до Пленума на ВСС, 

като преди това следва да приемем и образец на кадрова справка, 

поради което диспозитивите, които предлага КАК са следните: 

1. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

утвърди образец на кадрова справка по чл. 173а, ал. 3 от ЗСВ. 

2. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

открие, на основание чл. 173а, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с § 8 от ПЗР 

към ЗД на НПК, процедура за избор на кандидат за прокурор по 

разследването срещу главния прокурор или негов заместник. 

Третият диспозитив е свързан с факта, че към настоящия 

момент е образувано в Конституционния съд дело, с което е 

направено искане за обявяване на част от разпоредбите за 

противоконституционни и съобразно чл. 54, ал. 1, т. 4 от АПК КАК 

предлага следния диспозитив:  
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Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да спре, 

на основание чл. 54, ал. 1, т. 4 от АПК, производството по 

процедура за избор на кандидат за прокурор по разследването 

срещу главния прокурор или негов заместник, до произнасяне на 

Конституционния съд с решение по конституционно дело № 4/2021 

г. 

Отново всеки от диспозитивите трябва да се гласува 

поотделно, но ако няма възражения, може да ги гласуваме анблок. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, възражения, 

становища? - Няма. 

Моля да гласувате. 7 „за", няма „против". Приемат се. 

 

16. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на 

кандидат за прокурор по разследването срещу главния прокурор 

или негов заместник 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16.1. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ ДА УТВЪРДИ образец на кадрова справка по чл. 173а, ал. 3 

от ЗСВ. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16.2. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ ДА ОТКРИЕ, на основание чл. 173а, ал. 1 от ЗСВ, във 

връзка с § 8 от ПЗР към ЗД на НПК (ДВ бр. 16 от 23.02.2021г.), 
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процедура за избор на кандидат за прокурор по разследването 

срещу главния прокурор или негов заместник. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16.3. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ ДА СПРЕ, на основание чл. 54, ал. 1, т. 4 от АПК, 

административното производство по процедурата за избор на 

кандидат за прокурор по разследването срещу главния прокурор 

или негов заместник, до произнасяне на Конституционния съд с 

решение по конституционно дело № 4/2021 г. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 4 за внасянето? 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Да. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка 4 от предложението е 

Внася предложенията в заседание на Пленума на Висшия съдебен 

съвет, насрочено за 08.04.2021 г. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Да, точно така, да я гласуваме. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Предлагам да гласуваме и 

точка 4. Който е съгласен, моля да гласува. 7 „за", няма „против". 

Приема се и тази точка. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16.4. ВНАСЯ предложенията в заседание на Пленума на 

Висшия съдебен съвет, насрочено за 08.04.2021г. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Отиваме на точка 17. Колега 

Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Ако си спомняте, миналата седмица 

избирахме конкурсни изпитни комисии за младши прокурори и 

младши следователи в края на обучението им в НИП. Съответно са 

постъпили отводи по отношение на изпитната комисия за младши 

прокурори от колегата Димитър Георгиев Арнаудов - прокурор в 

Окръжна прокуратура-Шумен, поради което по точка 17 КАК 

предлага следния диспозитив: 

Определя чрез жребий прокурор в апелативна/окръжна 

прокуратура, за резервен член на изпитната комисия за младши 

прокурори в края на обучението им в НИП, на мястото на Димитър 

Георгиев Арнаудов - прокурор в Окръжна прокуратура - Шумен. 

За процесуална икономия ще докладвам... Не. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Нека да го гласуваме. Първо, 

да изберем колегата. 

 

(Главният секретар тегли жребий под 

наблюдението на Огнян Дамянов, който обявява резултата: 

Емил Велков Петров - Апелативна прокуратура - София) 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: И диспозитивът, който ще 

гласуваме: Определя чрез жребий Емил Велков Петров от 

Апелативна прокуратура - София, за резервен член на изпитната 

комисия за младши прокурори в края на обучението им в 

Националния институт на правосъдието, на мястото на Димитър 

Георгиев Арнаудов - прокурор в Окръжна прокуратура - Шумен. 
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 Който е съгласен, колеги, моля да гласува. 7 „за". 

Приема се. 

(след изтегления жребий и проведеното гласуване с 

вдигане на ръка) 

17. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на 

изпитната комисия за младши прокурори в края на обучението им в 

Националния институт на правосъдието 

 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Емил Велков Петров - 

заместник на административния ръководител - заместник-

апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София, за 

резервен член на изпитната комисия за младши прокурори в края на 

обучението им в Националния институт на правосъдието, на 

мястото на Димитър Георгиев Арнаудов - прокурор в Окръжна 

прокуратура - Шумен. 

 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: И сега точка 18. Колега 

Дамянов, аналогично. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, по аналогичност тук става 

дума за изпитната комисия за младши следователи в края на 

обучението им в НИП. Един от членовете на комисията Калоян 

Димитров Ангелов - прокурор в СГП, е подал отвод, поради което 

първия ни диспозитив е: Определя Радослав Владимиров Градев - 
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прокурор в ОП-Русе, за редовен член на изпитната комисия за 

младши следователи в края на обучението им в НИП, на мястото на 

Калоян Димитров Ангелов - прокурор в Софийска градска 

прокуратура. 

След това ние следва да определим чрез жребий един 

резервен член прокурор в апелативна/окръжна прокуратура на 

мястото на колегата Радослав Владимиров Градев.  

Освен това трябва да определим чрез жребий един 

резервен член, прокурор от апелативна/окръжна прокуратура на 

изпитната комисия за младши следователи на мястото на колегата 

Валентина Личева Личева-Найденова - прокурор в Окръжна 

прокуратура - Русе, която също си е направила отвод. 

 

(Главният секретар тегли жребий под 

наблюдението на Огнян Дамянов, който обявява резултата: 

Нина Величкова Величкова - ОП-Варна, Росица Неделчева 

Тонева - ОП-Варна) 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, в такъв случай 

диспозитивът, който ще гласуваме е:  

1. Определя Радослав Владимиров Градев - прокурор в 

Окръжна прокуратура - Русе, за редовен член на изпитната комисия 

за младши следователи в края на обучението им в НИП, на мястото 

на Калоян Димитров Ангелов - прокурор в Софийска градска 

прокуратура. 

1.1. Определя чрез жребий Нина Величкова Величкова - 

прокурор от Окръжна прокуратура - Варна, за резервен член на 
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изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им 

в НИП, на мястото на Радослав Владимиров Градев. 

2. Определя чрез жребий Росица Неделчева Тонева - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Варна, за резервен член на 

изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им 

в НИП, на мястото на Валентина Личева Личева - Найденова - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Русе. 

Колеги, който е съгласен, моля да гласува. 7 „за", няма 

„против". Приема се. 

 

(след изтегления жребий и проведеното гласуване с 

вдигане на ръка) 

18. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на 

изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им 

в Националния институт на правосъдието 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

18.1. ОПРЕДЕЛЯ Радослав Владимиров Градев - 

прокурор в Окръжна прокуратура - Русе, за редовен член на 

изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им 

в Националния институт на правосъдието, на мястото на Калоян 

Димитров Ангелов - прокурор в Софийска градска прокуратура. 

18.1.1. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Нина Величкова 

Величкова - заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Варна, за 

резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края 

на обучението им в Националния институт на правосъдието, на 

мястото на Радослав Владимиров Градев. 
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18.2. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Росица Неделчева Тонева 

- прокурор в Окръжна прокуратура - Варна, за резервен член на 

изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им 

в Националния институт на правосъдието, на мястото на Валентина 

Личева Личева - Найденова - прокурор в Окръжна прокуратура - 

Русе. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Точка деветнадесета. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, в КАК постъпи 

молба от колегата Стефан Иванов Петров - следовател в 

Националната следствена служба, който, както знаете, беше избран 

за член на Висшия съдебен съвет от квотата на следователите, с 

която той иска да бъде освободен от длъжността си „следовател" в 

Национална следствена служба, за да може да встъпи като член на 

Висшия съдебен съвет, поради което диспозитивът, който КАК 

предлага е следният: 

Освобождава, на основание чл. 165, ал. 1, т. 7, във 

връзка с чл. 18, ал. 1 и при условията на чл. 28, ал. 1 от ЗСВ, 

Стефан Иванов Петров от заеманата длъжност „следовател" в 

Националната следствена служба, с ранг „следовател в НСлС", 

считано от датата на встъпване в длъжност „член на Висшия 

съдебен съвет". 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, становища, мнения? 

Който е съгласен с така предложения диспозитив, моля 

да гласува. 7 „за", няма „против". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 



64 

 

 19. ОТНОСНО: Молба от Стефан Иванов Петров за 

освобождаване от заеманата длъжност „следовател" в Национална 

следствена служба, поради избирането му за член на Висшия 

съдебен съвет 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 7, във 

връзка с чл. 18, ал. 1 и при условията на чл. 28, ал. 1 от ЗСВ, 

Стефан Иванов Петров от заеманата длъжност „следовател" в 

Националната следствена служба, с ранг „следовател в НСлС", 

считано от датата на встъпване в длъжност „член на Висшия 

съдебен съвет".  

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: И последна точка двадесета. 

Отново колегата Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, КАК предлага следния 

диспозитив: 

Провежда, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

атестиране за придобиване статут на несменяемост на Лилия 

Ангелова Кариева - прокурор в СРП. 

2. Приема, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „Много добра" на Лилия Ангелова Кариева. 

3. Колегата Кариева - прокурор в СРП, ПРИДОБИВА 

СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, считано от датата на вземане на 

решението. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, становища? - Няма. 

Който е съгласен, моля да гласува. 7 „за", няма „против". 

Приема се. 
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

20.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на Лилия 

Ангелова Кариева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

20.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „МНОГО ДОБРА" на Лилия Ангелова Кариева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

20.3. Лилия Ангелова Кариева - прокурор в Софийска 

районна прокуратура, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, 

на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, с това приключихме 

днешния дневен ред, за което ви благодаря! Моля да изключите 

мониторите. 

 

 

(Закриване на заседанието - 14.45 ч.) 

 

Стенографи: 

Невенка Шопска 

Катя Симова 

(Изготвен на 7.04.2021 г.) 
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                          ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА  

 

 

 

 


